Kak HayunTh pefeHka peliaTb ypaBHeHuUsi 0e3 3ay4uBaHUA PABUJI

YpaBHeHUs - OJWH W3 BUJOB 3a/laHUil Ha ypoke marematuku. Krto-To,
CTOJIKHYBILIMCh C HUMH, PEIIaeT Bce JIerko u 0bicTpo. KoMy-To Tak U HE SICHO, 4TO
U Kak HaxoauTh. Ecnu peGeHOK HCHBITHIBAET 3aTPYJHEHHUS - MOMOTUTE emy!
VYnenure 3TOMy BHUMaHHUE YK€ B HadajdbHOU mikoiyie. CUCTEMaTUYECKUE 3aHSATHUS
MOMOTYT PEUIuTh 3Ty Ipodiemy. Ha uTo e oOpaTuTh BHUMaHKE?

KAK HAYYUTDL PEGEHKA
PELLUATL YPABHEHWSI?

$) AOBOSILCTBMEM

OnHa ¥ caMbIX CIOKHBIX TEM B HAYaJIbHOM IIKOJIE — PELICHUE YPAaBHEHUM.

YcnoxHseTcst oHa 1ByMs paKTaMu:

Bo-niepBbIX, A€TH HE MOHUMAIOT CMBICH ypaBHEHHUA. 3aueM LUppy 3aMEHUITU
OYyKBOI 1 4TO 9TO BOOOIIE Takoe?

Bo-BTOpBIX, O00BSICHEHHE, KOTOpOE€ TMpeasiaraercsd JeTsM B HIKOJIbHOM
porpaMMe, HETOHSATHO B OOJIBIIIMHCTBE CIIy4aeB J1aXe B3POCIOMY:

,ZZ]lfl mo2o 4moObl HAUMU HeU3BeCmHoe cilazaemoe, HYIHCHO U3 CYMMbl
gblyecmv uzeecmHuoe cjidzaemoe.

s mozo umobvl Hatimu Heu3eecmHbIl OelUmenb, HYHCHO 0enumoe pazoeiums Ha
uacmHoe.

s moeo umobwl Hatimu Heu3zeecmHoe YMeHbUldemMoe, HYIHCHO K BblUUmaemomy
npubasume pazHoCme.
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» Hado uz cym-

W BoT, mpuns oMo, peOCHOK YyTh JIU HE TUTayeT.

Ha nomours npuxonsat poaurenu. M nocMoTpeB B y4eOHUK, peliatoT HayYUTh
pebeHKa pemaTh «IpoIe».

Hyasicho drce 6ceco nuub nepekunyms Ha 00HY COPOHY YUppbl, NOMEHAE 3HAK
Ha NPOMUBONOJIONCHDLU, NOHUMAEULb?

Cmompu, x-3=7

Mumnyc mpu nepenocum ¢ nirocom K cemepke, cuumaem u noayyaemcs x=10

B sToM mecTe y eTeil 00bIYHO IPOUCXOIUT COOM MPOrpaMMBlI.



3nak? [Tomenars? [lepenectu? Uro?

— Mama, nana! Bvt nuueco ne nonumaeme! Ham 6 wkone no-opyeomy
obvsacusnu!!!
— Toeoa u pewaii, kak oovsacHsu!

A B IIKOJIE, TEM BPpEMEHEM, MPO0JKACTCS TPEHUPOBKA TEMBI.

1. BHauane Hy>XKHO ONPEAEINTh KAKOM KOMIIOHEHT JIEMCTBUS HY)KHO HAUTH
5+x=17 - Hy)KHO HaliTH HEU3BECTHOE CIIATaeMOE.
x-3=7 - Hy’)KHO HaliTH HEM3BECTHOE YMEHbBIIIAEMOE.
10-x=4 - Hy>KHO HalTH HEM3BECTHOE BHIUNTAEMOC.

2. Terniepb HY>KHO BCIIOMHUTH TIPABUIIO, YIIOMSHYTOE BBIIIIE

Jna mozo umobwbl natimu HeuzgecmHoe cuazaemoe, HyHCHO ...

Kak Bbl mymaere, TpyAHO 11 MaJI€HbKOMY YYEHUKY BCE ATO 3aIIOMHUTH?

A eme HYXHO 100aBUTh CiOoJa TOT (aKT, YTO C KaXAbIM KJIACCOM
YpaBHEHUS CTAHOBSTCS BCE CIIOKHEE U OOJIbIIIE.

B utore u mosy4aeTcss 4To ypaBHEHUS ISl JETEH OJIHA U3 CAMBIX CJIOKHBIX
TEM MaTeMAaTUKH B HAYaJILHOM IIKOJIE.

N naxe ecnm peGEHOK YK€ B YETBEPTOM KJIAacCe, HO y HETO TPYAHOCTH C
pelIcHUEM ypaBHCHHUSAMH, CKOpPEE BCEro y HEro mpobiieMa ¢ MOHUMaHHEM CYTH
ypaBHeHUs. 1 Hajo MpocTo BEPHYTHCS Ha3ald, K OCHOBAM.

Crenatb 3TO MOXKHO 32 2 IPOCTHIX I1Iara:

Illaz nepewviii — Haoo nayuums oemeii nORuMams ypagHeHusi.
HaMm moTtpeOyeTcst mpocTas Kpy:KKa.

Hanumwmre npumep 3 +5 =38

A Ha JHE KpYXKKH «x». U, mepeBepHyB KPYXKKY, 3aKpoiTe TUppy «5»



Umo noo kpysckoi?

BbyabTe yBepeHsl, peOeHOK cpa3y yragaer!

Tenepw 3axpoiime yughpy «35». Umo noo kpycrkou?

Tak MOXXHO mHcCaTh NMPUMEPHl HA pa3HbIe NEUCTBUS M UTpaTh. Y peOEHKa
IPOUCXOJUT TOHMMAHHE, YTO X = O3TO HE NPOCTO HEMOHATHBIA 3HAaK, a
«crpsiTaHHast nudpar»

Ilaz emopoiit — Hayuume onpeodenameo, X ¢ ypaeHeHUU ABIACHCA UEIbIM
unu uacmoro? Camvim 00abWIUM UU «(MATICHBKUM)?

Jlns 5TOr0 HaM NMoAOKUAET TeXHUKa «S10J10K0»

3aoatime pebenxy sonpoc, c0e 8 0AHHOM YPABHEHUU camoe boabuioe?

S5+x=17

Pebenox omeemum «17».

OtauynHo! Do OyAeT Hale s16710Ko0!

Camoe 00JbIII0€ YHUCIIO — ATO Beera 1emnoe s1010ko0. OOBeAEM B KPYIKOK.

& ByUEHME C o\
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A yenoe ececoa cocmoum u3z uacmetl. /lasaii noouepkHem 4acmu.

5 B X — 4acTtu 10J10Ka.

A paz x — smo uacme. OHna 6oavwe uiu meuwvuie? X OoabUIOE —
unu manenvroe? Kak eco naumu?



BaxxHo oTrMeruTh, UTO B TakoM ciydyae peOEHOK IyMaeT, M MOHHUMAET,
Mo4yeMy, YTOObI HAMTH X B TAHHOM MpHUMEpPE, HY>KHO 13 17 BbIYecTh 5. YMHHUKA!

[Tocne Toro, kak peOEHOK MOMMET, YTO KIIOUOM K MPAaBUIBHOMY PEUICHUIO
ypaBHEHUH SIBJISIETCS ONPEIETUTh, X — IEJI0€ WIH YacTh, OH JIETKO OyJeT peliarh
YpaBHEHMUS.

[IoToMy 4TO 3allOMHHTH MPABWIO, KOrJa MOHMMAEUlb €ro ropasio Mpoule,
4yeM Ha00OpOT: BBI3YOPUTh U YUUTHCS IPUMEHSTh.

Jannbpie TexHuku «Kpyxka» u «5010K0» NO3BOJSIIOT HAay4YUTh peOEHKA
IIOHUMAThb, YTO OH JIEJIAET U 3a4YEM.

Korna peGeHok mOHMMAET MPEAMET, OH Y HETO HAYMHAET MOJIy4aThCs.

Kornma y pebenka nomgyyaercs, eMy 3TO HpaBUTCS.

Korna HpaBuTCS, NOSBIAETCA HHTEPEC, )KEITAHUE U MOTUBALIHS.

Kornaa nosiBiisiercst MOTUBALMS — PEOEHOK YUHUTCS CaM.

Yuure pe6eHKa [IOHUMATh IIpOIrpaMMy H, TOrJa IIPonccC yLIC6I>I CTaHCT
OTHUMATb Yy Bac 3HaunTEeIHO MEHBIIIE BpPEMCHH U CHII.
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[Ipennaraem BaM HMHCTPYKIHUIO-AITOPUTM B TOMOIIb JUISI  PEIICHUSA
YPaBHECHUN:

1. ITompocute peGeHKa 3amrcaTh ypaBHEHHE M MPOYUTaTh e€ro. [lpu ureHun
HEU3BECTHBIX, COICPKAIINXCS B YPAaBHEHHUH, B HAYAIIBHBIX KJIACCAX UCIOJIb3YIOTCSA
Ha3BaHUs OYKB JJATUHCKOTO ai(aBuTa.


https://www.kakprosto.ru/kak-835068-do-kakogo-vozrasta-polzovatsya-avtokreslom
https://www.kakprosto.ru/kak-837819-kakaya-temperatura-vozduha-dolzhna-byt-v-shkole

2. 3anaiite Bompoc: "Uto Tpebyercss HaliTH B 3ToM ypaBHeHun?" PeOeHoK
JOJKEH CKa3aTh, YTO 0003HAYaeT HEM3BECTHAS B ATOM 3aMKCH.
5+x=7 - Hy’)KHO HAUTU HEU3BECTHOE CJIAracMoe.
5*x=10 - Hy’)KHO HaTH HEU3BECTHBIN MHOKHUTEIIb.
X-3=7 - Hy’KHO HaiTU HEU3BECTHOE YMEHbIIIAEMOE.
10-x=3 - Hy»>KHO HAlTH HEU3BECTHOE BHIUUTAEMOE.
X:3=5 - Hy’)KHO HaliTU HEU3BECTHOE JCIINMOE.
15:x=3 - Hy’>KHO HANTU HEU3BECTHBIN CITUTED.

3. Tlompocute peOeHKAa BCIOMHHTH MPABHIO, HEOOXOIWMOE IS TOWCKa
HEU3BECTHOr0, 0 KOTOPOM MJIET peuyb B ypaBHeHUHW. Hampumep, 11t Toro 4ToObl
HaWTH HEU3BECTHOE CIAracMoe, Hy’)KHO U3 CYMMBI BBIUECTb U3BECTHOE CIJIAracMoe.
Jpyroit mpumep: 1uist TOTO YTOObI HANTH HEU3BECTHBIN JENUTENb, HYKHO JIETUMOE
pa3AenTh HAa YaACTHOE.

JlaHHBIE TpaBUIIA ABJSIIOTCS IIOKA3aTEIsIMU  CBSI3M MEXAY KOMIIOHEHTAMU
nevicteuil. M3ydaroT uMX Ha ypokax MareMaTuku. PeryispHo mnposepsiite y
pebeHKa MPOYHOCTh UX YCBOCHMU:!

4. Ecnu pebeHoK 3aTpyiHaeTcs ¢ (popMyIupoBaHUEM MPaBUiia, BMECTE C HUM
HalUTEe HY>KHYIO (DOPMYJIUPOBKY B CIIPABOYHBIX MaTepHaiaXx B KOHIIE YUCOHHKA
MaTeMaTUKHU. PeOeHOK JOJKEH MPOYUTATh MPABUIIO U 3ayYUTh €TO0.

5. [loacTaBbTe BMeCTE ¢ peOEHKOM JaHHbIE U3 YpaBHEHUS B (DOPMYIHUPOBKY
IIPaBUJIA.

[Ipu pemieHun ypaBHeHUs X-3=7, MOJHBIA OTBET peOCHKa JOJHKEH 3BYyYaTh
Tak: "B ypaBHeHUU X-3=7 HaM He U3BECTHO yMeHbIlaemoe. [[1s Toro yToObl HalTH
HEU3BECTHOE YMEHbILIAEMOE, HYKHO K BBIUMTAEMOMY MNpUOaBUTH pa3zHOCTh. K
BBIYMTaeMOMY 3 MpUOaBJIsito pa3HOCTh 7, moydato 10. 3nauut x=10".

6. [IpokoHTpOSIMpYITE 3aIuch peeHust YpPaBHEHMUA:
x-3=7;

x=3+7;

x=10.

7. 3aTeM HYXHO BBIIIOJHUTBH NMPOBEPKY NPABUIBHOCTH PELICHUS YPABHEHUS.
PeGeHoK noyKeH MOACTaBUTh HAWJAEHHOE YUCIO B MEPBOHAYAIBHOE YpaBHEHUE.
Jlanee HE0OXOIMMO COCYUTATh, CKOJBKO IMOJYYUTCS B JIEBOM M MPABOM 4YACTSIX
YPaBHEHHUS W CPaBHHUTh ITH 4YMCia. ECIM 4YWclia paBHBI - YPaBHEHUE PELIEHO,
BEPHO.

Ecnu HeT, TO HyHO HCKaTh OUIMOKY B PacCyKIEHHUSX WM BBIUHCICHUSX.
10-3=7;
7="1.YpaBHEHUE PEIICHO, BEPHO.


https://www.kakprosto.ru/kak-846372-chto-takoe-satisfakciya
https://www.kakprosto.ru/kak-55316-kak-vybirat-krestnuyu-i-krestnogo-dlya-rebenka
https://www.kakprosto.ru/kak-121019-kak-nauchit-rebenka-igrat-v-hokkey

Ypok 69. YpaBHeHUe MATEMATHKA

PellnTb ypaBHEHNE — 3TO 3HAUYUT HANTU HENSBECTHOE YUCHO.

EcnnnogctaeuTth ero B ypaBHEHNE BMECTO 6YKBbI, TO AOJT>KHO
nonyvynTbCcA BepHoe pPaBeHCTBO.

NMOACKA3KA! yacms + yacmb = yenoe enoe —yacms = yacms
X—4=6 8—Yy=5
x=10 y=3
OTtBeT: 10. OTBET: 3.

Pelun ypaBHEHUS C NPOBEPKOMN.
NOACKA3KA! yacmb + yacme = yenoe Yyesnoe — yacmsb = yacma
X—4=6 10-y=4
X=6+4 y=10-4
X =10 V=56
[poBepka: [poBepka:
X —4=6 10-y =4
6=6 4=4
OTteerT: 10. OTBeT: 6.

VYnaunu!



Jlureparypa:

1. bior u Bce nuchbma Penatel Kupuinnoit u "OOydenue ¢ yaoBOJILCTBHEM .
2. VYyeonnk «MatemaTtuka- 2 kiace» (B 1ByX dactsx) aBropoB M. . Mopo u
np. pazpadboran B coorBercTBUU ¢ PI'OC HOO wu siBNsieTCs COCTAaBHOW 4YacThIO
3aBEpIIEHHON TPEAMETHOW JIMHUMA YYeOHMKOB «MaTeMaThKay  CHCTEMBI
yueoHukoB «lllkona Poccumy.

3. Marematuka. Metoaudeckoe mocodue ¢ moypoYHbpIMU pazpaboTkamu. 2
kiacc - Menuukona JI.A., M., 2016.
file://IC:/Users/User/Desktop/126%20MATEMATIKA_U2.jpg.

4. Rids Pro — Pa3sutue u o0yuenue nereit. https://Kids-pro.ru/uravneniya-1-

klass-reshaem/
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